

ఇందిరమ్మ ఇల్లు వస్తుందని ఎంతో ఆశపడ్డాడు. అప్పటికే తన ఇల్లు మంటల్లో కాలిపోయిందని అధికారులకు ఫోటోలు కూడా చూపించి దరఖాస్తు చేశాడు. కానీ లబ్ధిదారుల జాబితాలో తన పేరు లేదని తెలిసి తట్టుకోలేకపోయాడు. అన్ని విధాలా తనకు లక్షలు ఉన్నా పేరు ఎందుకు వచ్చలేదని.. పైగా అనధికారం అలా ఇన్సైరింటూ జనవరి 23న ప్రజాపాలన గ్రామసభలో అధికారులను నిలదీశాడు. తన చావుతోనే గ్రామంలో అర్హులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు ఇవ్వాలని దీనినిగా వేడుకుంటూ కమ్మలి నాగేశ్వరరావు (45) తన వెంట తెచ్చుకున్న పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యకు ప్రయత్నించాడు. 15 రోజులుగా దవాఖానలో మృత్యువుతో పోరాడుతూ గురువారం కన్నమూయడంతో ఇప్పటికీ కుటుంబం వీధినపడేసింది. ఈ సందర్భం ములుగు జిల్లా కన్నాయిగూడెం మండలం కొత్తూరులో పేను విభాగం నిలిపింది. కాగా నాగేశ్వరరావు ఆత్మహత్య కాదని ముమ్మాటికీ కాంగ్రెస్ సర్కారు హామీని, మృతికి బాధ్యత వహించి రూ.25 లక్షల ఎక్స్‌గ్రేషియా చెల్లించాలని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్‌రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శన్‌రెడ్డి, ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకులమర్తి లక్ష్మణ్ కిందపాత్రాపు డిమాండ్ చేశారు. అయితే ప్రభుత్వం పారదర్శకంగా లబ్ధిదారులను ఎంపికచేయకపోవడం, అధికారుల నిర్లక్ష్యం అతడి ప్రాణాంతినిందిని స్థానికులు మండిపడుతున్నారు.

ఇందిరమ్మ ఇల్లు లబ్ధిదారుల జాబితాలో పేరు లేదని ముసలైవం ప్రాణం తీసింది..

ములుగు జిల్లా కన్నాయిగూడెం మండలం బుట్టూరుగూడెం జీపీ అనుబంధ గ్రామం పైన కొత్తూరుకు చెందిన కమ్మలి నాగేశ్వర రావు(నాగేశ్వర) అనే దళితుడు ఇందిరమ్మ ఇంట్లో తన పేరు రాకపోవడంతో అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాడు. ఇదివరకే తన ఇల్లు పూర్తిగా కాలిపోయిందని తన ఇల్లు మంజూరు చేయాలని వేడుకుంటూ ఫోటోలను అధికారులకు చూపెట్టాడు. అలాగే గ్రామంలో 90శాతం మంది అర్హులు ఉంటే వీరికి కాకుండా అనర్హుల పేర్లు ఎలా వచ్చాయని అధికారులను నిలదీశాడు. ఇక తనకు ఇల్లు రాదనుకొని కుమిలిపోయాడు.. తనకు రాకపోయినా గ్రామంలోని అర్హులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు ఇవ్వాలని అధికారులను వేడుకుంటూ ప్రజాపాలన గ్రామసభ జరుగుతుండగానే అధికారుల ముందే తన వెంట తెచ్చుకున్న పురుగుల మందు తాగాడు. 15 రోజులుగా దవాఖానంలో చికిత్స పొందిన కమ్మలి దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. బుధవారం పరిస్థితి విషమించడంతో అక్కడినుంచి వరంగల్ ఎంజీఎంకె తరలింపారు. చికిత్స పొందుతూ గురువారం తెల్లవారుజామున మృతిచెందారు. కాగా మృతదేహాన్ని గ్రామంలో తీసుకొస్తుండడంతో గ్రామంలో శాంతిభద్రతల సమస్య తలెత్తుతుందని పోలీసులు ముందస్తుగా ఇద్దరు ఎస్సైలతో బాంబు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఎంజీఎంకె కార్యాలయం వద్ద పోలీసులను కావాలని డిమాండ్ చేశారు. ఫలితంగా పోలీసులు ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకులమర్తి లక్ష్మణ్ కిందపాత్రాపు పురుగుల మందు తాగాడు. 15 రోజులుగా దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతున్నాడు. బుధవారం పరిస్థితి విషమించడంతో అక్కడినుంచి వరంగల్ ఎంజీఎంకె తరలింపారు. చికిత్స పొందుతూ గురువారం తెల్లవారుజామున మృతిచెందారు. కాగా మృతదేహాన్ని గ్రామంలో తీసుకొస్తుండడంతో గ్రామంలో శాంతిభద్రతల సమస్య తలెత్తుతుందని పోలీసులు ముందస్తుగా ఇద్దరు ఎస్సైలతో బాంబు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఎంజీఎంకె కార్యాలయం వద్ద పోలీసులను కావాలని డిమాండ్ చేశారు. ఫలితంగా పోలీసులు ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకులమర్తి లక్ష్మణ్ కిందపాత్రాపు పురుగుల మందు తాగాడు. 15 రోజులుగా దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతున్నాడు.

గత నెల 23న ప్రజాపాలన గ్రామసభలో పురుగుల మందు తాగిన రైతు నాగేశ్వరరావు చికిత్స పొందుతూ గురువారం కన్నమూత ఇంటికి పెద్ద మృతితో వీధిన పడ్డ కుటుంబం ఇది ముమ్మాటికీ ప్రభుత్వ హామీ : మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది బాధిత కుటుంబానికి రూ.25లక్షలు చెల్లించాలని డిమాండ్

మా కుటుంబాన్ని రోడ్డున వదేశారు
కన్నాయిగూడెం : మా నాన్న మృతితో మేము రోడ్డున పడ్డామని నాగేశ్వరరావు పెద్ద కూతురు పూజా బోయస్ విలపించింది. మా నాన్నను బతికించుకునేందుకు, ఆస్తిని ఇరుగులకు అమ్మి అప్పులు చేశామన్నారు. బీఆర్‌ఎస్ పార్టీ ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడు కాకులమర్తి లక్ష్మణ్ మాకు మాకు డైరెక్టు చెప్పతూ ఎప్పుడు పోన్ చేసినా మాట్లాడేవారు. ఆయన ఆస్తిని ఇరుగులకు రూ. రెండు లక్షల యాభైవేలకు పైనే సాయం అందించారు. ఆయన అందుబాటులో లేకున్నా వారి తమ్ముడు ప్రదీప్ రావును పంపించగా కుటుంబ సభ్యుల తీరుగా దవాఖానలో దగ్గురుడి అన్నీ చూసుకున్నారని తెలిపింది. వైద్యం కోసం రూ. 8 లక్షల వరకు ఖర్చు అయిందని, ప్రభుత్వం సుందరి వైద్యకోసం చేసిన అప్పులను తీర్చి ఆదుకోవాలని కోరింది.

నాగయ్యది ప్రభుత్వ హామీ
దేవరపల్లె : ప్రజాపాలన పేరుతో గ్రామసభలు పెట్టి అర్హులను విస్మరించడం వల్లే కమ్మలి నాగేశ్వర రావు పురుగుల మందు తాగి చనిపోయాడని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్‌రావు అన్నారు. దేవరపల్లెలో గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ నాగేశ్వరరావు మృతికి ఆ సమస్య ప్రభుత్వం చేసిన బాధ్యత నని అన్నారు. గ్రామ సభలో అధికారులు చదివిన లిస్టులో తన పేరు ఎందుకు లేదని ప్రశ్నించిన ఆయన తీవ్ర మనస్తాపం చెంది ఇంతటి అపరాధం త్యాగిని పాలాడ్డాడని, ఆయన మృతికి ప్రభుత్వం

ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాలి
నర్సంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధర్శన్‌రెడ్డి ఎంజీఎంకె వద్ద కమ్మలి నాగేశ్వరరావు మృతికి కుటుంబానికి వరామర్మ

చాటిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ప్రపంచ చికిత్స అసంతోషం ములుగు ప్రభుత్వ హామీలతో తరలింపగా బీఆర్‌ఎస్ బాధితుడికి అందగా నిలిచి ఆచివల్లి ప్రాంతంలోని పైవేటి హాస్పిటల్‌కు తరలింపడం తెలిపారు. పరిస్థితి విషమించడంతో ఎంజీఎంకె గురువారం తెల్లవారుజామున తుదిశ్వాస విడిచాడని, ముగ్గురు పిల్లలతో ప్రశంసా పాపం సాగుతున్న నాగేశ్వరరావు కుటుంబంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసిందన్నారు. ఇంటికి పెద్దనుకోల్పోయి వీధినపడిన నాగేశ్వరరావు కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం అదుకోవాలని, రూ.25లక్షల ఎక్స్‌గ్రేషియాతో కుటుంబం కులంబం లో ఒకరికి ఉద్యోగం కల్పించాలని బీఆర్‌ఎస్ పార్టీ తరఫున డిమాండ్ చేశారు. అధ్యక్షులు కలిగిన ప్రజలకు చక్కగా అందాల్సిన సంక్షేమ పథకాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ అంతర్లీనంగా, నాయకులకు మాత్రమేనుంటూ ప్రజలను మోసం చేస్తున్నదని, ప్రజాసంక్షేమాన్ని అధ్యక్షులు అందించే వరకు బీఆర్‌ఎస్ పోరాటం లైన ప్రభుత్వం, మంత్రులు, నాయకులు ముఖం

నమస్తే తెలంగాణ హనుమకొండ

5 | వరంగల్, శుక్రవారం 7 ఫిబ్రవరి 2025 | HANUMAKONDA

అసంపూర్ణి కులగణ సర్వే
భూపాలపల్లి రూరల్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన కులగణ సర్వే మొత్తం అసంపూర్ణి ఉంది. రాష్ట్రంలో 196 బీసీ కులాలుండగా ప్రభుత్వం చెబుతున్న లెక్కలు వాస్తవానికి దూరంగా ఉన్నాయి. ఇలాంటి అసంపూర్ణి సర్వే ప్రభుత్వం ఆమోదిస్తే బీసీలు తీవ్రంగా నష్టపోతారు. ప్రజలు అందుబాటులో లేరని బీసీ జనాభా కోత విధించారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు రైతు భరోసాను రూ.15 వేలు ఇస్తామని చెప్పి రూ.12 వేలకు తగ్గించారు. అలాగే ఇప్పుడు బీసీల సంఖ్యను తక్కువగా చూపింది రిజర్వేషన్ శాస్త్రాన్ని కూడా తగ్గించే అవకాశం ఉంది. మరో సున్నత డైవ్ చేపట్టి నిజమైన బీసీల సంఖ్యను వెలువరించాలి. - టాటికొండ నరేష్, తెలంగాణ పట్టుభద్రుల బీసీ నిర్దేశ్యుల సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు

మెలిక పెడితే.. మడత పెడతాం

సీఎం రేవెంట్‌రెడ్డి తీరుపై బీసీల ఆగ్రహం నేతలు

రిజర్వేషన్ తోనే ఎన్నికలు నిర్వహించాలి
జయంకర్ భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'రిజర్వేషన్ మాట తప్పితే ఉర్రకోత.. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం 42 శాతం రిజర్వేషన్ అమలు చేసి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలోకి వెళ్లి' అని జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జయంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షుడు బద్ద గడ్డులపల్లి డిమాండ్ చేశారు. గురువారం ఆయన 'నమస్తే తెలంగాణ'తో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాటను తప్పి రిజర్వేషన్ బతికించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, కులగణ సర్వే ఇప్పటికీ పూర్తి కాలేదని లేదని అన్నారు. కామారెడ్డి డిజ్‌కరేషన్ పాతకానికి కేంద్రం ఆమోదాన్ని రిజర్వేషన్ అమలు చేస్తామని రేవెంట్ రెడ్డి కోర్కె నాలుగూ ఆమోదించాడు.

బీసీలను మోసం చేసేలా సర్వే..
భూపాలపల్లి : కాంగ్రెస్ చేసిన సర్వే బీసీలను మోసం చేసేదిగా ఉంది. గత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సమగ్ర కుటుంబ సర్వే వంద శాతం కరెక్టు. 2014లో బీసీల జనాభా 1.85 కోట్లు, ఇప్పుడు 1.64 కోట్లుగా తేలిపోయింది. 21 లక్షల బీసీలను తక్కువగా చూపారు. ఎన్నో జనాభా కూడా తారుమారు చేశారు. కానీ ఓసలు మాత్రం 16 లక్షల పెరిగినట్లు చూపించారు. ఇది కేవలం ఈడబ్ల్యూఎస్ కోటాను కాపాడుకోవడానికే చేసిన ఎత్తుగడలో భాగమే. 7 శాతం ఉన్న ఓసలును దాదాపుగా 13 శాతంగా చూపించారు. అలాగే కులాల వారీగా జనాభాను ప్రకటించాలి. - పల్లెటోయిన్ అశోక్, ముదిరాజు మహాసభ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి

చిత్రనగరిలారీ కురవి కుర్తారాడు..

■ షార్ట్ సిల్లులను అసోసియేట్ డైరెక్టర్ స్థాయికి.. ■ ఎవరి అందా లేకుండానే రంగుల ప్రపంచంలోకి.. ■ ఇష్టపడిన రంగంలో రాణించేందుకు కష్టపడిన శ్రీనాథ్ ■ నేడు విడుదల కానున్న తండ్రీ సినిమా ■ సహకారపరిషత్ కుటుంబ సభ్యులు, మిత్రులు
కురవి, ఫిబ్రవరి 6 : ఇష్టపడిన రంగంలో మనసు లగ్నం చేసి కష్టపడితే ఉన్నతశిఖరాలు అధిరోపించవచ్చని నిరూపించాడు ఓ పాతికేళ్ల యువకుడు. తాను కలలు కన్న రంగుల ప్రపంచంలోకి ఎవరి అందా లేకుండానే ఆడుగుపెట్టాడు. కష్టాలన్నీ వాటిని వాటిని అధిగమిస్తూ అంజెలించేలాగా షార్ట్ సిల్లుల అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ స్థాయికి ఎదిగాడు. గ్రామీణ ప్రాంతం నుంచి వచ్చి సినిరంగంలో చోటు తనవంటూ స్థానం సంపాదించుకున్న అతడే మహాబాబుబాద్ జిల్లా కురవి మండల కేంద్రానికి చెందిన కొడుకే అని తెలిస్తే.. చందూ మొండిటి దర్శకత్వంలో శ్రీనాథ్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్‌గా పనిచేయగా, అతనినే నాగైతన్యం, సాయిపల్లవి హీరో హీరోయిన్లగా నటించిన తండ్రి సినిమా శుక్రవారం విడుదల కానుంది. వివరాల్లోకి వెళితే.. కురవిలో కిరాణి పాపం నడిపించుకుంటూ జీవనం సాగించే కొడుకేనా నాగమణి, వెంకటేశ్వర్లు దంపతులకు ఇద్దరు కుమారులు సాయినాథ్, శ్రీనాథ్, కుమార్తె సన్న ఉన్నారు. శ్రీనాథ్ చిన్నతరగి చదువుతున్నప్పుడే సినిమా కుటుంబం వైపు మనసు మళ్లింది. తోటి స్నేహితుడు వీరందర్‌తో కలిసి సినిమా విషయంపై చర్చించేవాడు. దీని పూర్తిగానే తన స్నేహితుల లతో కలిసి షార్ట్ ఫిల్మ్‌లను నిర్మించడం.. అందులో నటించడం మొదలుపెట్టాడు. తన మనసులోని మనసు తల్లిదండ్రులకు చెబితే వారు భయపడ్డారు. ముందు చూపుకుండా వీరందర్‌తో కలిసి సినిమా బాధలోని నారాయణ శాలోతో ఇంటర్వ్యూయ్.. గురునాథ్‌తో కన్వర్సాట్ సైన్స్‌లో ఇంజనీరింగ్ పూర్తిచేశాడు. ఆ తర్వాత ఇంట్లో బిచ్చం 2018లో సినిమా రంగంవైపు అడుగులు వేశాడు.

ఈడబ్ల్యూఎస్ కోటా కోసం..
భూపాలపల్లి : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈడబ్ల్యూఎస్ కోటా కోసం బీసీ జనాభాను తగ్గించి సమగ్ర కులగణం అర్హులను మార్చేసింది. 2011లో 60 శాతం ఉన్న బీసీ జనాభాను ఇరవై లక్షలు తగ్గించి 56.33 శాతంగా చూపించడం విచారకరం. 7 శాతం ఉన్న ఓసలు జనాభాను ఏకంగా 13 శాతంగా చూపించింది. 1 శాతం కోటా ఎన్నీంది. ఇదంతా ఈడబ్ల్యూఎస్ కోటాను సమర్థించేందుకు కాంగ్రెస్ చేసిన కుట్ర. 7 శాతం ఉన్న ఓసలు జనాభాకు 10 శాతం రిజర్వేషన్‌ను అంజెలించడం చేసుకున్న ఆతి పెద్ద కుట్ర. 20 లక్షల బీసీ జనాభా ఎటు పోయిందో కాంగ్రెస్ పెద్దలే చెప్పాలి. కామారెడ్డి డిజ్‌కరేషన్ ప్రకటించిన 42 శాతం స్థానిక సంస్థల కోటా 60 శాతమున్న బీసీలకు చెందుతుంది. కానీ ఇప్పుడు హిందూ బీసీ అని 46 శాతం చూపడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ దిగజారుడుతనం. మొత్తంగా ఈ లెక్కలు పెన్నీలతో రాసుకున్నప్పుడే అనుకున్నాం వాళ్ళకు కావాల్సిన విధంగా చెరిపేసి రాసుకుంటారని. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని బీసీలు క్షమించరు. గణన సరిగా చేయకుంటే ఆ పార్టీని బొందే మెరుకుడు. -డాక్టర్ బింతం ప్రవీణ్‌కుమార్, బీసీ కేటర్స్ వింగ్ స్టేట్ వైద్యన

రిజర్వేషన్ పై కాంగ్రెస్ కపట నాటకాన్ని బీసీలు ఎండ గడుతున్నాయి. తప్పల తడకగా ఉన్న కులగణంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రిజర్వేషన్ పంచార్థి వస్తుందనే బీసీ జనాభాను తగ్గించి చూపుతున్నారని మండిపడుతున్నారు. కులగణం నివేదికను కేబినెట్ లో పెట్టి అనింట్లో చర్చించిన పిదప చట్టం ద్వారా కల్పిస్తారనుకుంటే.. తీర్మానాన్ని కేంద్రానికి పంపుతామని సీఎం మెలిక పెట్టడాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీని, కామారెడ్డి డిజ్‌కరేషన్‌ను ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ అమలు చేయాలి అనేది పట్టుబడుతున్నారు. 2014లో బీఆర్‌ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేతో పోలిస్తే ఇప్పుడు బీసీల జనాభా ఎలా పెరిగిందని, బీసీలు ఎందుకు తగ్గారో ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పాలంటున్నారు. 7 శాతం ఉన్న బీసీలకు 10 శాతం ఈడబ్ల్యూఎస్ కోటా కాపాడుకునేందుకు కుట్రలు వస్తున్నారంటూ ఆరోపిస్తున్నారు. బీసీ రిజర్వేషన్ పై సీఎం రేవెంట్‌రెడ్డి చిత్రకల్పన చేస్తున్నారు. 60 ఏళ్ళుగా బీసీలకు రాజకీయంగా ఆర్థికంగా అన్యాయం జరుగుతున్నదని, మళ్ళీ రోహం చేయాలని చూస్తూ ప్రజాక్షేత్రంలో కాంగ్రెస్‌కు బద్ధి చెబుతామని హెచ్చరిస్తున్నారు. మళ్ళీ ప్రత్యేకంగా కులగణం చేపట్టి రిజర్వేషన్ చట్టం ద్వారా కల్పించాకే స్థానిక ఎన్నికలను నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. -నమస్తే నేటివర్క, ఫిబ్రవరి 6

రిజర్వేషన్ పంచార్థి వస్తుందనే..

జనగామ చూరల్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మొదటి నుంచి బీసీలపై కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నది. కులగణం సర్వేలో బీసీ జనాభాను తగ్గించి చూపడం దారుణం. 2011 నుంచి ఇప్పటి వరకు రాష్ట్రంలో బీసీల జనాభా పెరిగిందే తప్ప తగ్గలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గత సర్వే లెక్కల కంటే కూడా తగ్గించే ప్రయత్నం చేస్తున్నది. గతంలో 7 శాతం ఉన్న బీసీలు ఇప్పుడు 6 శాతానికి ఎలా పెరిగారు? బీసీలు ఎలా తగ్గారు? ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పాలి. జనాభా పెరిగితే బీసీ రిజర్వేషన్ పంచార్థి వస్తుందనే ప్రభుత్వం తగ్గించి చూపుతున్నది. దీనివల్ల బీసీల గురికాక తప్పుడు వార్తలు, కులగణం రిపోర్టులు గ్రామాల వారీగా ప్రకటించి బీసీలపై విత్తకల్పన ప్రకటించుకోవాలి. బీసీ రిజర్వేషన్‌ను 50 శాతానికి పెంచిన తర్వాత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలను నిర్వహించాలి. - బాల్కొ విజయం, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్, జనగామ

తప్పల తడకగా సర్వే

వైద్యపంగల్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఇంటిలో సర్వే పూర్తిగా తప్పల తడక. రాష్ట్రంలో 100 శాతం సర్వే పూర్తి చేసి నివేదిక వెల్లడించాలి ఉంది. కానీ 98.9 శాతం మాత్రమే చేసి పూర్తిచేశారనేది ఎలా? మిగతా 3.1 శాతం కుటుంబాల సర్వే చేయకుంటే ఎలా పూర్తి పుతుంది. అసంపూర్ణ సర్వే ప్రభుత్వం ఆమోదిస్తే బీసీలు తీవ్రంగా నష్టపోతారు. మళ్ళీ పారదర్శకంగా సర్వే పూర్తి చేస్తే బీసీలకు న్యాయం జరుగుతుంది. - దుంపల నమ్మయ్య, సగర సంఘం మహాబాబుబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, బీసీ సంఘం నాయకుడు

రాష్ట్రాల హక్కులు హరించేలా చట్టం

భూపాలపల్లి : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఇంటిలో సర్వే పూర్తిగా తప్పల తడక. రాష్ట్రంలో 100 శాతం సర్వే పూర్తి చేసి నివేదిక వెల్లడించాలి ఉంది. కానీ 98.9 శాతం మాత్రమే చేసి పూర్తిచేశారనేది ఎలా? మిగతా 3.1 శాతం కుటుంబాల సర్వే చేయకుంటే ఎలా పూర్తి పుతుంది. అసంపూర్ణ సర్వే ప్రభుత్వం ఆమోదిస్తే బీసీలు తీవ్రంగా నష్టపోతారు. మళ్ళీ పారదర్శకంగా సర్వే పూర్తి చేస్తే బీసీలకు న్యాయం జరుగుతుంది. - దుంపల నమ్మయ్య, సగర సంఘం మహాబాబుబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, బీసీ సంఘం నాయకుడు

న్యాయవాదిని కొట్టిన ట్రాఫిక్ సిబ్బంది కేసు నమోదు